ITucmenu ncout n3 PyuxknmoHassHe anaause M,M3

okTobapcku pok 2023.

1. ITocmarpajmo mpocrope IP(R) 3a p € [1,+00), Tj.
IP(R) = {(xk> eRN: Y yp < oo}.
k=1

[Hocmarpajmo npecaukasame ||-||, nepurucano ca

I<xil, = (ilxklp);.
k=1

(a) o nedumummjn noxasatm ma je (IP(R),||-[l,) Bamaxos mpocrop 3a csako
p€[l,+c0).

(6) Wcnuratu cemapabumaoct mopmupanor npocropa (IP(R),||-[|,), p € [1,+c0).

(B) Hokazatu na ma mpoctopy (I?(R),||-|l;) mocToju ckasapHuM TPOM3BOM KOju
unaykyje sopmy |||, u moxasaru ma ma mpocropy (I3(R),|-||3) He mocToju
CKaJIapHU MIPOU3BOJ KOjU MHIAYKYje HOpMYy ||-||5.

2. JNeduunummumo upecaurasame T : (I2(R),]-|l2) = (I(R),||-|l,) #a cremehn mauwmn':

T((x1,%2,%3,...)) =(0,X1,%2,%3,...), (X xew € I*(R).

IToka3zarn:
(a) Ipecourasame T je mo6po medhuUHUCAHO.
(6) IpecaukaBame T je auHEADHO.
(B) Ilpecnurasame T je HEOPEKUIHO.
(r) Hahwu mopmy npecaukasama T.
(n) Ha nm je T xouTpakumja?
(b) Axo mocmarpamo T kao mpeciukaBame u3 mpocropa (I3(R),|-|l3) v
(BMR),|l - ll3), ma mu ce mekm om mperxommmx pesyiatara (a)-(m) Memajy?

O6pa3I0EKUTU OArOBOD.

Cpehmol!!! ®

loBo mpeciukaBame HA3UBA ce U JeCHU NOMEPA]



